美生好礼 三七相送

正宗文山三七 产地直销 低至249元/斤 假一赔十

每天2元 补出大健康



三七,又称田七,《本草纲目拾遗》称: "人参补气第一,三七补血第一。味同而功亦等,故人并称人参三七,为药品中之最珍贵者。"三七主产于云南文山地区,质量也最好。是中药办公认的,防治"心脑血管疾病"效果最佳的天然良药之一。在经常服用三七的人群中,心脑血管病、恶性肿瘤的发病率几乎为零,所以三七又称"长生草"。

在云南山区很少有人罹患高血压、冠心病、脑血栓等心脑血管疾病。据专家考证分析:这主要得益于,当地人长期进补"三七"和饮用"三七花茶"的生活习惯。

不打磨不打蜡 本色三七放心买

三七对心脑血管具有很好的保护作用,享有"血管清道夫"的美名,但是只有优质的真品文山三七才有这样的效果。据了解,如今市面上假三七、劣质三七泛滥。一些商家为了牟取暴利采取这些手段来欺骗消费者。经过抛光和打磨的"三七"大部分不是新三七,这些"三七"表面有残留的滑石精或食用蜡等物质,长期食用这些物质会对人的身体健康造成危害。本周六"云南名贵特产直销惠"主办方深人云南

本周六"云南名贵特产直销惠"主办方深人云南 文山三七种植基地带来品种齐全,质量有保证的文 山三七,从云南产地直接选购,与种植农户对接,健 康原味。自然本色,手工水洗,营养充足,品质上乘, 保证不打蜡、不打磨,吃真三七,买好三七就来景福 堂大药房。

产地价买三七 比原来省钱80%

相比冬虫夏草,三七的价格更为亲民,但从原产地进入市场销售后,一些大品牌的三七还是动辄就卖到每斤500元以上的价格,让不少想到补补身体的朋友望而却步。在市内部分药店了解到,不少三七粉采用瓶装包装,单瓶重量有73克、88克等不同类别,售价多在300元左右,也就是说每斤价格超过千元,这让不少想要补补身体的市民难以承受。

业内人士表示,三七价格居高不下是流通环节层层加价造成的,而文山当地 3 年生 60 头的三七每斤售价仅需 270 元左右。此次直销活动,主办方从产地将最好的三七带回来,除去一切中间环节,实现原产地直供,确保货真价实。本次直销活动中,文山三七每斤仅 249 元,多买还有优惠和赠送。

文山三七

人参皂苷 预防利抗肿瘤

三七皂苷 脓血管后遗症活血状瘀,通脉活络

黄酮类 隆血脂、抗病毒、抗氧化、护肝

氨基酸 即三素,三七特殊的止血活性成分

每人限购10斤



产地采集户

> 收购商

批发商

● 要生商

生苗 →

消费者

产地采集户

产地采集户

消费

省钱80%

三七的功效

- 降低肝脏脂肪 防治肝脏纤维化
- 緩解慢性疲劳综合征 使人精力充沛
- 适用三高人群稳定血压、血糖、降低血脂
- 缓解失眠
- 神经衰弱,使大脑清醒 ● 增强免疫力
- 气血流畅,活动轻松
- 美容养颜 排出毒素,增强气色



知识链接

三七是个宝 强身健体少不了

三七自古以来就被公认为是活血化瘀、补气养血的佳品,老人吃些三七,能有效提高免疫力,活血化瘀,加快血液循环。在云南文山,当地居民上至老人下至孩子基本都知道三七具有抗血栓、排血液毒素、提高机体免疫等功效。因此祖祖辈辈吃三七,各种心脑血管发病率极低。市民刘婆婆说:"我每天吃两勺三七粉,身体好着呢!"很多常吃三七的老人都说三七是个宝,强身健体少不了。

与虫草或海参相比 三七物美价更廉

与虫草相比,三七对人体健康的功效毫不逊色;而且三七在护肝、清理血液中毒素等方面,有着不可替代的作用。但不同的是虫草与三七的价格相差甚多,尚未经历市场炒作的三七目前依然是性价比较高的健康补品。

和虫草相比,三七的价格不仅亲民,就算是现在营养价值受消费者普遍认可的海参,也抵不上三七物美价廉!有业内人士表示,虫草、海参对人体均有很大的补益作用,但价格偏高,只要与三七的价格稍加对比,就知道买哪个更划算。

云南名贵特产直销惠

买5斤送1斤 买10斤送3斤

<u>原产地正宗文山三七、假一罚十!</u> 因产地货品有限,本次活动每人限购10斤,现场免费<u>打粉</u>!

时间:7月4日-6日,仅限三天 劫线

热线电话:0376-6189998

地点:东方红大道与北京南路交叉口 景福堂大药房(西亚和美广场西侧) 电话预约前 10 名的顾客赠送三七花及养生杯